Про підсумки методичної роботи школи  у 2016-2017 навчальному році

Методична робота в Середньодеражнянській ЗОШ у 2016-2017 н.р. здійснювалася відповідно до Законів України "Про освіту”, "Про загальну середню освіту”, Національної доктрини розвитку освіти,  Концепції загальної середньої освіти  , а також відповідно до структури, циклограми та завдань, визначених у наказі по  відділу освіти  Новоград-Волинської районної державної адміністрації від 02.09.2016 № 138-од «Про організацію методичної роботи  з педагогічними працівниками  у 2016/2017 навчальному році» та інших нормативних документів з питань організації навчально-виховного процесу, а також наказу директора школи №58 від 02.09.2016 року «Про організацію методичної роботи в Середньодеражнянській ЗОШ у 2016-2017 навчальному році».
            Згідно  цього ж наказу роботу педагогічного колективу  було спрямовано на реалізацію науково-методичної проблеми “Урок як засіб розвитку творчої особистості вчителя і учня та як основа формування ключових компетентностей школярів», яка була обрана і затверджена на засіданні педагогічної ради. Робота над цією проблемою   надала чіткості, цілеспрямованості практичним заходам з різними категоріями вчителів, активізувала форми методичної роботи.                                                                    У контексті роботи над  науково-методичною проблемою було  проведено:

- засідання педагогічних рад  на тему:
· у вересні – «Про організацію методичної роботи педколективу»,

· у листопаді –  «Удосконалення роботи педколективу з піднесення якості та ефективності уроку. Використання інноваційних методів у процесі навчання»;

· у березні – «Самоосвіта вчителя як складова системи внутрішньої методичної роботи» ;
· інструктивно-методичні наради:
· « Формування життєвих компетентностей школярів через виховання всебічно та гармонійно розвиненої особистості»;

· «Ведення шкільної документації. Ознайомлення з Інструкцією щодо заповнення класного журналу для 1-4 класів ЗНЗ та Інструкцією з ведення класного журналу учнів 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів»,

· «Оцінювання досягнень учнів згідно «Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти»,

· «Про хід впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту повної загальної середньої освіти»,
· «Про організацію роботи динамічної групи та методичних об'єднань».
      У 2016-2017 н.р. методична робота здійснювалася за основними організаційними формами: індивідуальною (самоосвіта вчителів, творчі звіти, атестація, наставництво), груповою (динамічна група, шкільні методичні об’єднання) та колективними (засідання педагогічної ради, інструктивно-методичні наради, семінари, предметні тижні).
· В школі організовано роботу динамічної групи                                        (керівник Кондратюк Н.П.),                                                                  методичного об’єднання класних керівників (керівник АврамчукВ.П.),  психолого-педагогічного консиліуму (керівник Вербицька Л.В.) 
     На засіданнях динамічної групи розглядалися теоретичні питання, вивчення нових педагогічних ідей і технологій; суть процесу індивідуалізації навчальної діяльності, теорії особистісно-орієнтованого навчання. Обговорювалися практичні проблеми та шляхи їхнього усунення: подолання типових помилок, недоліки в контролі за діяльністю учнів на уроках; опрацьовано документи, що регулюють шкільне життя та ведення шкільної документації, підведено підсумки І та  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад.                                                                                                     Використовували  такі форми роботи, як взаємовідвідування уроків, відкриті уроки, огляд методичної літератури, виставки методичних напрацювань, творчі звіти,  консультації , моніторинг якості знань учнів. На засіданнях динамічної групи протягом року  обговорювались і аналізувались:

·  результати навчально-виховної роботи;
· динаміка зростання чи спаду успішності учнів;

· результати зрізових контрольних робіт;

· діяльність членів динамічної групи щодо розвитку творчого потенціалу  учнів, залучення їх до різних видів позаурочної діяльності;
· аналіз стану викладання предметів;

· стан виконання навчальних планів і програм;

· стан позакласної роботи вчителів з предметів;

·  система та результативність підвищення професійного рівня вчителів;

· результати участі учнів в олімпіадах.

З метою підвищення фахового рівня, методики викладання предметів учителі  ознайомлювались з новинками науково-методичної літератури, з досвідом роботи вчителів району , відвідували районні  семінари.                          13 грудня 2016 року  на базі нашої школи пройшов районний семінар вчителів початкових класів.
Одним із показників ефективної діяльності школи з обдарованими учнями є їх участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін. 

Школярі  показали  досить непогані результати в ІI етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових  дисциплін на базі Новороманівської ЗОШ I-III ступенів в 2016-2017 н.р.:                                                                                                                ІІ місце з хімії - учениця 8 класу  Рожко Мирослава (вчитель Гордєєва Л.А.)        ІІ місце з хімії - учень 9 класу Стецюк Анатолій (вчитель Гордєєва Л.А.)         І місце з трудового навчання – учень 9 класу Стецюк Анатолій (вчитель Бондарчук М.Б.)                                                                                                               IV-V місце з математики  (розділили з Пилиповицькою ЗОШ I-III ступенів) -  учениця 7 класу  Кузнєцова Яна (вчитель Гриценко В.І.)                                            VIII місце з математики   - учениця 8 класу  Рожко Мирослава (вчитель Гриценко В.І.)                                                                                                                  VI місце з географії - учень  9 класу  Вербицький Віталій (вчитель  Гнап Н.В.)                                                                                                                                   VIII місце з правознавства  - учень  9 класу  Вербицький Віталій (вчитель Кондратюк Н.П.)                                                                                                             IV місце з фізики - учень 9 класу  Вербицький Віталій (вчитель Зубрицький В.А.)                                                                                                                                    І місце  в ІІ етапі V ІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка   - учениця 7 класу  Кузнєцова Яна (вчитель Осадчук Л.В.)                                                                           IV місце  в ІІ етапі V ІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім.Т.Шевченка   - учениця 5 класу  Стригун Катерина  (вчитель Осадчук Л.В.)                                                                                  В III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових  дисциплін  учень 9 класу  Стецюк Анатолій  отримав диплом III ступеня в олімпіаді з трудового навчання(вчитель Бондарчук М.Б.)                                                                                  Учень  9 класу  Вербицький Віталій  - переможець обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об’єктиві натураліста-2017» у номінації «Кращий відеоролик», нагороджений  дипломом управління освіти і науки Житомирської облдержадміністрації.                                                                 Дві учениці школи : Рожко Мирослава (8 клас) та Заруба Владислава (1 клас) – учасниці обласного конкурсу читців-декламаторів творчості  Лесі Українки, присвяченому 146-річниці від дня її народження.                                                Команду учнів школи нагороджено грамотою відділу освіти Новоград-Волинської районної державної адміністрації за активну участь в І етапі конкурсу колективів екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім».

Учні школи є активними учасниками спортивних змагань  учнівської молоді  і   показують високі спортивні  результати:

 III  місце в районних змаганнях «Старти надій»;

 V місце в районих змаганнях з міні-футболу серед дівчат.

Зростає кількість учнів, які беруть участь у різноманітних предметних конкурсах. У Міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру-2017» цього року взяло участь 14 дітей, з фізики «Левеня-2017» – 6, з історії  «Лелека» - 8, у Всеукраїнській грі з англійської мови «Puzzle» - 12,  у Всеукраїнській грі з українознавства «Соняшник» - 14 школярів.                                                           
Школярі показали такі результати: 
· 2  учні  показали відмінний  результат у конкурсі «Кенгуру - 2017»; 
· 4  учні показали добрий результат у конкурсі «Кенгуру - 2017»;
· 8 учнів отримали сертифікати у конкурсі «Кенгуру - 2017»;
·  12 учнів отримали сертифікати у Всеукраїнській грі з англійської мови «Puzzle»;

· 1 учень  отримав диплом І ступеня регіонального рівня у Всеукраїнській грі «Соняшник»;                                                   
· 1 учениця  отримала диплом ІІ ступеня регіонального рівня у Всеукраїнській грі «Соняшник»;
·  2 учениці  отримали диплом ІІІ ступеня регіонального рівня у Всеукраїнській грі «Соняшник»;
·  10 учнів - отримали сертифікати  у Всеукраїнській грі «Соняшник»; 

За підсумками районного та обласного етапів Всеукраїнських предметних олімпіад, конкурсів-захистів МАН України у 2016 -2017 навчальному році відділ освіти Новоград-Волинської районної державної адміністрації нагородив Середньодеражнянську ЗОШ I-II ступенів     за II  місце серед ЗОШ I-II ступенів.

Підсумки олімпіад і конкурсів узагальнені відповідним наказом по школі, матеріали розглянуті на засіданні шкільної динамічної групи.
Проведено 5  засідань МО класних керівників, на яких розглядалися такі питання :
1.Планування методичної  та виховної роботи на новий навчальний рік згідно  програми  «Основні орієнтири  виховання учнів 1-11 класів у загальноосвітніх навчальних закладах України».
2.Рекомендації щодо планування роботи класного керівника.

3. Рекомендації щодо складання психолого – педагогічної характеристики класу, учнів, рівня вихованості класного коллективу.

4. Організація роботи учнівського самоврядування    у 2016 – 2017 н.р. 
5. Система роботи з обдарованими дітьми. Система роботи зі здібними дітьми.

 6.  Дотримання школярами статутних вимог навчального закладу.

7. Аналіз зайнятості учнів в позаурочний час.

8. Аналіз роботи щодо реалізації концепції громадянського виховання.

9. Практикум для класних керівників щодо формування мотивації в учнів  на здоровий спосіб життя .

Проведено 3  засідання психолого-педагогічного консиліуму, на яких  розглядалися такі питання:

1. «Адаптація першокласників до навчання в школі»; 

2. «Уміння спілкуватися – запорука професійної успішності» ; 

3. «Адаптованість учнів 5-х класів до навчання в школі ІІ ступеню»;

4. «Профілактика професійного вигорання» ;

5. «Конфлікти в школі».
              Удосконаленню рівня професійної майстерності вчителів, виявлення утруднень при викладанні, прогалин у роботі сприяє також ґрунтовне вивчення стану викладання того чи іншого предмету. У 2016-2017 н.р. було вивчено стан викладання та рівень навчальних досягнень учнів з основ здоров’я, інформатики, фізики та правознавства. Результати вивчення розглянуті на засіданнях педагогічних рад та узагальнені наказом директора.

Якісний склад педагогічного колективу на кінець 2016- 2017 н.р. виглядає так:

Усього: 15 учителів.

· Спеціалісти – 4 вчителі.

· ІІ кваліфікаційна категорія – 2 учителі.

· І кваліфікаційна категорія – 6 вчителів.

· Вища кваліфікаційна категорія – 3 учителі.

· «Старший учитель» – 3 учителі,

· нагороджено значком «Відмінник освіти України» - 1 вчитель.

Курсову перепідготовку  вчителі  проходять  відповідно  до  плану.

В 2017  році 4 вчителі школи  прийняли участь у районній педвиставці «Сучасна освіта Звягельщини ». Робота вчителя географії Гнап Н.В.                            «Використання інтелект-карт при вивченні географії» відзначена  дипломом II ступеня на обласному етапі.

Цікавою і результативною  формою методичної роботи в закладі є проведення методичних і предметних тижнів. У 2016-2017 н.р. відповідно до плану роботи школи проведено 16 предметних тижнів: 

Тиждень знань «Знання – скарб. Праця – ключ до них!»(01-05.09), Тиждень фізкультури і спорту «О спорт! Ти – мир!» (05-09.09), Тиждень знань правил безпеки життєдіяльності «Знання правил безпеки життєдіяльності – запорука вашого життя» (12-16.09), Тиждень Пам’яті і Слави (до 73-ої річниці визволення села від нацистських загарбників) (26-30.09), Тиждень точних наук (07-11.11), Тиждень психології «Щасливе дитинство-запорука психічного здоров’я» (14-18.11), Тиждень профілактики  негативних звичок (28.11.-02.12), Тиждень правознавства та правових знань (05-12.12), Тиждень історії та географії (16-20.01). Тиждень зарубіжної літератури(06-10.02),  Тиждень рідної мови(20-24.02),  Шевченківський тиждень (06-10.03), Тиждень дитячої та юнацької книги(13-17.03),  Тиждень хімії, біології та екології(17-21.04),  Тиждень безпеки життєдіяльності. День ЦО (24-28.04), Тиждень  знань безпеки життєдіяльності «Запобігти. Врятувати. Допомогти» (22-26.05),

Предметні тижні школи та Шевченківський тиждень відкривалися шкільними лінійками. У рамках цих заходів учителі проводили відкриті уроки, виховні справи, позаурочні акції, засідання за круглим столом. Високу пізнавальну активність учнів і вчителів  стимулювали предметні тижні історії і права,української мови та літератури, зарубіжної літератури, природничих дисциплін, математики.

Найважливішою формою індивідуальної методичної роботи  є самоосвіта педагогів. Діяльність вчителів нашої школи з цього питання включала: опрацювання літератури, підготовка доповідей, рефератів, вивчення та впровадження перспективного педагогічного досвіду, аналіз та узагальнення власного досвіду, удосконалення практичної роботи з питань навчального характеру тощо. Складаючи індивідуальний план самоосвіти кожен педагог чітко визначив мету, спрямовану на глибоке та усвідомлене оволодіння знаннями з певної тематики для впровадження їх у практичну діяльність.

